Министерство культуры Республики Башкортостан Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Башкортостан Учалинский колледж искусств и культуры имени Салавата Низаметдинова ГБПОУ РБ УКИиК им.С.Низаметдинова

ПРИКАЗ

по основной деятельности

от 21 июня 2021 г.

№ 158-ОД

О дополнительных мерах в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции

В соответствии с Указом Главы Республики Башкортостан от 17.06.2021 г. №УГ-304 «О внесении изменений в Указ Главы Республики Башкортостан от 18.03.2020 г. №УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»,

приказываю:

- 1. В период с 21.06.2021 г. по 02.07.2021 г. обучающимся, работникам ГБПОУ РБ УКИиК им.С.Низаметдинова, воздержаться от посещения мест массового скопления людей (в том числе на площадях, в парках, скверах, аллеях).
- 2. Установить, что поступающие на обучение на вступительных экзаменах, проводимых очно в возрасте от 18 лет должны иметь при себе один из следующих документов:
- справку (сертификат) о прохождении вакцинации, в том числе компонентом 1 вакцины против COVID-2019;
- справку о наличии противопоказаний к вакцинации против COVID-2019;
- справку об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-2019 методом ПШР.
- 3. Заселение в общежитие колледжа проводить только при наличии одного из следующих документов:
- справки (сертификата) о прохождении вакцинации, в том числе компонентом 1 вакцины против COVID-2019;
- справки о наличии противопоказаний к вакцинации против COVID-2019;
- справки об отрицательном результате лабораторного исследования на COVID-2019 методом ПЦР.
- 4. Контроль за исполнением данного приказа возложить специалиста по охране труда Рыскулова Ю.С.

Директор

Recuif

А.Х. Гимазитдинова